

A magyarországi holocaust 70. évfordulójára rendezett

„Híd múlt és jelen közt” országos emlékversenyről

Az Abacusán Stúdió által szervezett 3+1 fordulós levelezős versenyre 2014 őszén jelentkeztünk. A verseny témája a magyarországi zsidók élete és a holocaust volt. Öten kerültünk egy csapatba a 9K-ból (Ádám Vanda, Csőke Patrícia, Gyenge Tekla, Horváth Gábor, Nagy Natália), és Dr. Löveiné Hadnagy Katalin tanárnő segítségével minden fordulóra alaposan felkészülve oldottuk meg a feladatokat. Az első forduló után nagyon örültünk, mikor közölték velünk hogy a középiskolás mezőnyben második helyen állunk. A harmadik forduló után szurkoltunk, hogy bekerüljünk a döntőbe, és nem sokára jött is a levél, hogy bejutottunk. Az utolsó megmérettetés Budapesten zajlott. Február 15-én reggel vonattal utaztunk fel. A feladatunk az volt, hogy egy térkép alapján járjuk be a holocaust főbb helyszíneit a pesti zsidónegyedben, és a tanultak, illetve a helyszíneken gyűjtött ismeretek alapján oldjuk meg a feladatlap kérdéseit. 13 helyszínt kellett felkeresnünk, így siettünk, hogy minden feladatra válaszolni tudjunk, és közben még fotózzunk is. A verseny során azonban sok élményben volt részünk.



Eljutottunk Európa legnagyobb zsidó templomába, a Dohány utcai zsinagógába, megismertük



a zsidó szokásokat, a kóser konyhát. Flódnit (zsidó sütemény) ettünk, és emlékeztünk a Raoul Wallenberg emlékkertben a holocaust áldozataira, és az embermentőkre. Bejutottunk a Zsidó Levéltárba is, ahol értékes zsidó dokumentumokat nézhettünk meg. A verseny során közelről láthattunk Tóra-szekrényt, és halhattuk rabbit Tórát olvasni. A verseny zárása egy kóser ebéd volt, majd következett az eredményhirdetés.

Nagyon izgultunk, de végül a csapatok közül a 3. helyezést értük el. Gyorsan elköszöntünk, mert sietnünk kellett a vonathoz, nehogy lekéssük. A hosszú és fárasztó versenyben kimerültünk, és egy jót aludtunk a vonaton. Hazafelé közeledve mindenkinek az volt a véleménye, hogy sokat tanultunk ebből a versenyből, és jobban megértettük, hogy 70 évvel ezelőtt milyen szörnyűségek történtek.

